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КОСОВСКА МИТРОВИЦА - Специјалне јединице Косовске полиције Росе заузеле су
вечерас административни прелаз Брњак на северу Косова, док су их локални Срби
спречили да преузму и оближњи пункт Јариње.

  

Извор агенције Бета у Министарству за Косово и Метохију рекао је да су грађани
блокирали путеве у Лепосавићу, селу Рударе и Зубином Потоку на северу Косова. 

  

Извештач агенције Бета са севера Косова јавио је да су у току преговори локалних Срба
и представника специјалне полиције и да је ситуација напета. 

  

Радиотелевизија Косова пренела је вечерас да је косовска полиција почела акцију
преузимања административних прелаза са Србијом по наређењу премијера Косова
Хашима Тачија. 

  

Начелник косовскомитровачког оркуга Раденко Недељковић је рекао агенцији Бета да је
косовска полиција вечерас преузела административни прелаз Брњак. 

  

Влада Косова је у среду донела одлуку да забрани увоз робе из Србије. 

  

Влада Косова навела је да одлука представља одговор на то што Србија не признаје
печат косовске царине и што онемогућава извоз са Косова у Србију.

  

Министар унутрашњих послова Косова Бајрам Реџепи потврдио је вечерас за
приштинску Телевизију КТВ да је почела акција заузимања прелаза Јариње и Брњак, на
северу Косова. 
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Извештачи Радиотелевизије Косова са лица места потврдили су да су специјалне
полицијске јединице Росе вечерас преузеле прелаз Брњак, да су у близини прелаза
Јариње, али да пут блокирају четири камиона са песком и група локалних Срба. 

  

За те прелазе била је одговорна царина Еулекса, а на њима су радили и Срби који су
запослени у полицији Косова. 

  

У Еулексу агенцији Бета је речено да су од представника медија сазнали за акцију
косовских специјалних јединица Роса, да још не могу ништа да кажу, али да ће се ускоро
огласити.

  

Државни секретар Министарства за Косово и Метохију Оливер Ивановић упозорио је да
би ситуација на северу Косова могла да "ескалира", након вечерашње акције косовске
полиције на административним прелазима са Србијом, Брњак и Јариње. 

  

"Ситуација је прилично напета, то је непромишљен гест за који нема образложења",
рекао је Ивановић агенцији Бета говорећи о одлуци приштинске стране да специјална
јединица полиције преузме прелазе Брњак и Јариње. 

  

Ивановић је истакао да је разговарао с представницима међународне заједнице и да
очекује реаговање Кфора и Еулекса. 

  

Ивановић је указао да се "главна напетост очекује ујутру" и да постоји опасност да
ситуација "ескалира". 

  

"Када се то надовеже на одлуку о забрани уласка робе то показује веома кохерентан
план", рекао је државни секретар Министарства за Косово и Метохију. 

  

(Бета)
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